



**PREFEITURA DE PENEDO**  
**ESTADO DE ALAGOAS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**EDITAL SEMED Nº 02/2024**  
**ERRATA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2024**

**Onde se lê:**

Item **2.3.** Das funções, cadastro de reserva, requisitos, carga horária e remunerações:

12	Professor para Educação de Jovens e Adultos (EJA)  Zona Rural	Povoado Ponta Mofina	01+ CR	Licenciatura Plena em Pedagogia com experiência na Educação de Jovens e Adultos (EJA)	20h	R\$ 2.000,00
		Povoado Palmeira Alta	01+ CR			
		Povoado Espigão	01+CR			
		Povoado Imbira II	01+CR			
		Povoado Santa Margarida	01+CR			
		Povoado Castanho Grande	01+CR			
		Povoado Konrad I	01+CR			
		Povoado Palmeira Alta	01+ CR			
		Povoado Prosperidade	01+ CR			
		Povoado Campo Redondo	01+ CR			
		Povoado Tabuleiro dos Negros	01+ CR			

**Leia -se:**

Item 2.3. Das funções, cadastro de reserva, requisitos, carga horária e remunerações:

12	Professor para Educação de Jovens e Adultos (EJA)  Zona Rural	Povoado Ponta Mofina	01+CR	Licenciatura Plena em Pedagogia com experiência na Educação de Jovens e Adultos (EJA)	20h	R\$ 2.000,00
		Povoado Espigão	01+CR			
		Povoado Imbira II	01+CR			
		Povoado Santa Margarida	01+CR			
		Povoado Castanho Grande	01+CR			
		Povoado Konrad I e II	01+CR			
		Povoado Palmeira Alta	01+CR			
		Povoado Prosperidade	01+CR			
		Povoado Pescoço	01+ CR			
		Povoado Campo Redondo	01+ CR			
		Povoado Tabuleiro dos Negros	01+ CR			
		Povoado Marituba do Peixe	01+ CR			
		Povoado Murici	01+ CR			
		Povoado Peixoto	01+ CR			
		Povoado Itaporanga	01+CR			
		Cooperativa I Núcleo	01+ CR			
Cooperativa II Núcleo	01+CR					